



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек

26 декабря 2021 года в квартире одного из домов по улице Шоссейная города Казани обнаружены тела 53-летней женщины и 48-летнего мужчины с признаками отравления угарным газом. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время назначены необходимые экспертизы. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1643032>